

韩啸院长再次做客央视 深度揭秘整形内幕

继去年做客央视《每周质量报告》节目后，今年9月21日，中国整形美容协会民营分会常务理事、韩氏整形美容医院院长韩啸再次担当本栏目嘉宾，深度揭秘整形内幕。

别处整形失败

赴韩氏寻求修复帮助

王女士因为到非正规诊所接受隆鼻手术而深受其害。当时美容院的美容师告诉王女士，给她隆鼻所用的美容产品不但效果好，而且安全、持久、无副作用。手术没多久，王女士的鼻梁就变硬了，且伴随鼻头红肿、流脓等严重现象。无奈之下，王女士只得来到正规医院接受诊断和救护。

为确保诊断结果专业、权威，王女士来到山东济南韩氏整形美容医院进行相关问题咨询。在耐心细致的倾听了王女士的诉说后，院长韩啸当即再次为她做了全面检查。检查结果表明，不久前那家非正规诊所为王女士隆鼻所注射的并非玻尿酸，而是一种叫做奥美定的违禁填充物，并且这种产品，早在2006年就已经被国家食品药品监督管理局明文禁止其生产、销售和使用。

韩啸院长指着从王女士鼻头内抽出的液体，解释说：“这种流出的液体，呈现出半透明或者是带着红色的流体状态，这时候我们就

判断，手术之前，之所以硬，确实是打了奥美定。但是，这个奥美定是发生了感染，感染以后，它使得组织非常质密，坚硬，形成了疤痕挛缩，最后这个疤痕，牵拉着鼻头发生了严重的变形。”紧接着，韩啸院长又就相关问题为王女士做了详实的解答。

韩啸院长教你明辨真伪

注射美容看似简单，如果不正规操作，或使用了假冒伪劣产品，后果不堪设想，不仅起不到美容作用，严重的甚至危及生命。为此，韩啸院长以专家视角呼吁消费者一定要细心辨别、谨慎选择，不要因为贪图蝇头小利，而毁掉了自己的美丽和健康。

针对目前市场上注射产品良莠不齐，价格相差很大，消费者在选择注射产品应该注意什么的问题，韩啸院长总结出了“三个正规”：第一，治疗场所要正规。因为注射美容已划入医疗美容范畴，只有大型的、具备医疗许可证的正规整形美容医院才能进行注射，并确保使用正规渠道获得的注射产品，以保证消费者根本



权益；第二，医生要正规。即医生首先要拥有国家执业资格证书的正式职业医生，并且要在正规医疗场所、严格按照正规整形美容操作规范来进行治疗；第三，产品要正规。对于产品而言，产

品包装中应附有每个产品唯一的防伪编码，可登录注射产品官网进行查询，同时，随产品附有治疗登记卡一式三联，第一联由医院进行存档，第二联厂家进行回收，第三联由顾客自行留存，卡片

上还会写明治疗后须知，方便消费者更全面了解产品和自身状况。因此顾客可以通过这个方法进一步识别产品是否是正品。而只有能够做到这三点的注射机构，才算是正规，才值得消费者信赖。

韩氏非手术注射美容：专业注射，拒绝伪劣

韩氏技术

韩氏拥有20余项国家专利，由韩啸院长独家研发30分钟微创极速丰胸、360°雷达定位水动力吸脂，专家独创韩国微创导管丰胸、即刻种植牙技术、疤痕、胎记综合疗法、王甫童颜术等多种独特方式。

韩氏设备

世界一流层流手术室、瑞士超声共振吸脂器、德国麦蒂II型麻醉机、韩国PaX-500口腔CT全景机、美国第四代赛诺Accolade、Cynergy两大系统、飞顿深蓝、内窥镜和Ellman射频等世界顶级手术器械和世界上最奢华丰胸、隆鼻材料、瑞士原装进口瑞蓝(Restylane)玻尿酸国内应用基地、爱贝芙公司在山东省内唯一代理机构。



《肉身的力量——韩啸的手术刀》即将盛大启幕

据悉，由知名策展人管郁达策划的《肉身的力量——韩啸的手术刀》将于10月20日在尤伦斯当代艺术中心盛大启幕。此次行为艺术展是当代艺术家韩啸继《手术：韩啸行为艺术展》、《整形：韩啸行为艺术展》、《今日不做整形——韩啸》等展览之后的又一次尝试和思考。

作为国内艺术界罕有的艺术形式，韩啸的每次展览都非常夺人眼球。去年5月，韩啸举办了《手术：韩啸行为艺术展》，进行了一场史无前例的全新尝试——将丰胸手术搬到展览馆内，彻底打破原有艺术概念，在艺术界投下了一枚重磅炸弹。8月，《整形：韩啸行为艺术展》、《今日不做整形——韩啸》展均取得了前所未



此言一出，立即引发现场各大媒体的热烈反响，大家纷纷进行猜测：是整容，是隆鼻，抑或吸脂？再大胆点，难不成他要自宫？神秘个展吊足了胃口，究竟韩啸会做出怎样的惊世骇俗之举？恐怕要等到当天才能见分晓，敬请关注！

随着节目播出，不少观众、网友纷纷将视线投向另一个问题：为何中央电视台在北京录制节目，韩氏整形美容医院到底有怎样的权威性，可信赖性，笔者走访了正在忙于最新个展的韩啸老师。

社会先锋：

充满社会责任感的读书人

整形行业是社会显学，一直受到大众关注，韩啸作为一名医术高妙且充满社会责任感的知识分子，在近年来投身艺术事业，最新个展《肉身的力量——韩啸的手术刀》大胆地将手术过程现场直播给大众，直接指向对当今整形行业现状的深刻反思。首建全国唯一透明层流手术室，让患者充分知情于他正在进行的手术，让家属亲自监督，不仅可以有效避免医患纠纷，那份作为医生的自信和魄力，也足见其技术的高超和身上浓重的社会责任感。

艺术视角：

审视反思整形行业

近年来几场颇具哲思的艺术展，让作为艺术家的韩啸在艺术圈的知名度和美誉度，大有直追在整形界影响力的趋势。韩啸更凭借独特的艺术视角、深刻的社会反思作品，成为山东省内亦是中国医生行业第一位受邀入驻今日美术馆的当代艺术家。

艺术家韩啸以艺术形式深刻的剖析整形行业，作品对整形行业进行了全面审视和批判性认识，其中蕴含对当前整形成瘾、整形过度商业化、审美扭曲等问题的阐释挖掘，掀起深刻的讨论。

完美主义者韩啸：

完美形象需多方锤炼

作为一位当代艺术家、一位有社会责任感的知识分子，韩啸先生抛开整形美容专业，谈了自己对美丽的认识。他认为，通过整形美容、注射美容、手术、针剂只是完成外部形象的极微小组成部分，要想达到自身的美丽，人的整体形象跟他的言谈举止、衣着打扮、语言结构、声音形体都有着很密切的关系，当一个人具备核心价值观、信仰、追求、有自己的社会定位，才称得上是真正的整形。如果只是寄希望于一种简单的、快速的改变自己形象的方式，是一种急功近利、浮躁的心态。